

我县在广州成立在外人才华南联谊会

本报讯 羊城八月热情似火,珠江两岸丹桂飘香。8月3日,县委、县政府在广州山西大厦举行“运城市绛县在外人才华南联谊会成立大会暨运城市绛县在外人员关心关爱计划凤还巢计划广州座谈会”,县四大班子领导王宏伟、薛玉马、孙晓、董宏运、薛俊辉、薛云涛、毕冠军、县检察院检察长张志浩等与百余名华南地区、珠江三角洲地区绛县籍在外优秀人才代表汇聚一堂,共同寻觅家乡记忆,感受家乡变化,回味家乡味道,助力家乡发展。

那个熟悉而又陌生的故乡,那口熟悉而又难忘的家乡味道,是铭刻在游子心中离乡最深沉的思念。绛县宣传片《欣欣向荣天下第一县》和绛县美食专题片《绛县味道》,勾起了大家对家乡的回忆和思念,熟悉的家乡味道,浓浓的家乡情怀,瞬间拉近了在场所有故绛儿女的心,大家热烈鼓掌,表达对家乡最美的祝愿。

在热烈的气氛中,县委副书记,县长薛玉马致辞。他代表县委、县政府及30万家乡父老,对向长期以来关心支持绛县经济社会发展的各界朋友表示衷心的感谢,对所有在外游子表达最诚挚的问候。

薛玉马向大家介绍了绛县厚重的人文历史,突出的特色农业,优良的生态环境和丰富的山水资源,讲述了近年来县委、县政府“以走进新时代,建设‘两乡五区’”为总抓手,立足山区特色农业,创建全国樱桃之乡和省域特色农产品加工区;依托历史文化资源,建设绛老长寿之乡和文化旅游融合区;借力工业转型升级,建设新型能源集聚区、机械制造转型区和通

航产业示范区的奋斗历程中所做出的工作和取得的成绩。

薛玉马说,当前,全县干部群众人心思进,各项工作稳步推进,百姓生活幸福美满。真诚希望绛县籍在外优秀人士和企业家常回家看看,感受家乡亲情,体验家乡变化,寻求发展商机,为家乡牵线搭桥,吸引更多绛商绛才旅游观光、回乡创业、投资兴业,实现互利共赢,书写振兴家乡新篇章。县委县政府将主动服务,进一步落实招商引资优惠政策,打造回乡创业的“绿色通道”,全力创造公平的投资环境。进一步深化“放管服效”改革,加快政务服务中心规范化建设,打造“六最”营商环境,为成功人士回乡创业架桥铺路,为企业健康发展营造良好法治环境,让“老乡回家、情感回归、资金回流、人才回乡”。

县委常委、政府副县长董宏运宣读了《中共绛县县委、绛县人民政府致全县在外创业人员的一封信》。

县人大会主任孙晓宣布运城市绛县在外人才华南联谊会,运城市绛县在外人员广州联络服务站,运城市绛县在外人员广州流动党支部三个在外组织成立,并分别为他们授牌。

政府副县长毕冠军对招商引资项目进行了重点推介。随后,在王宏伟、薛玉马、孙晓、董宏运、薛俊辉、薛云涛、张志浩的共同见证下,毕冠军代表县政府与宏鑫工贸有限公司、大唐新能源公司、广州中邵新材料科技有限公司和深圳明研科技有限公司等7家企业签订投资项目,协议投资56亿元。

随后,县委副书记,县长薛玉马主持召开绛县在外人才华南联谊会暨凤还巢计划广州座谈会。会议现场气氛热烈,一句句亲切的问候,叙述着所有在粤绛县人的桑梓乡情。17名在外人才代表做开心扉,表达了情系桑梓、回报家乡的拳拳赤子之心。大家结合自身工作实际,从行业发展前景、市场趋势、开发利用人才资源等多个方面,就如何做好“凤还巢”工作、助推家乡经济发展提出了有益的意见和建议。

县委书记王宏伟发表了热情洋溢的讲话,他代表县委、县政府,对华南联谊会、流动党支部和广州联络服务站的成立表示祝贺!向全县在外创业人员致以诚挚的问候,对广大在外创业人员远离故土、辛勤打拼所取得的成绩和情系家乡、回报桑梓的高尚情怀给予充分肯定和高度赞扬。他说,多年来,众多绛县籍人才先后投身风云激荡的改革开放前沿阵地,取得了卓越成就,既为广东建设贡献了“绛县力量”,又为家乡增添了别样的“绛县风采”,家乡人民为你们感到骄傲和自豪。

王宏伟指出,建设家乡、发展家乡、振兴家乡,是全县30万人民的共同期盼,也是所有绛县籍在外同乡的一致心愿,更是县委、县政府义不容辞的责任和使命。近年来,县委、县政府谋转型,求创新,经济结构不断优化,一个个园区建成运行,一批批企业投产入驻,智能制造、特色农产品加工、新型能源、生物制药、小商品制造、高新化工等产业集群发展迅猛。重生态,打基础,城乡面貌焕然一新,全力打造国家卫生县城,实施棚户区改造项目,大力开展农村人

居环境卫生整治,春观花、夏漂流、秋红叶、冬滑雪的晋南地区休闲避暑胜址、文化旅游胜地和户外运动胜地格局形成,作用凸显。转作风,优环境,发展热情更加高昂。建成运行了高标准的政务服务中心,全力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最优的“六最”营商环境,大众创业、万众创新的氛围日益浓厚,绛县已经成为投资的洼地、创业的福地、发展的高地。

王宏伟说,前进中的绛县,生机勃勃;发展中的绛县,机遇无限。建设好我们的共同家园,需要所有的故绛儿女精诚团结,希望广大在外人员发挥眼光高远,理念创新,经验丰富、人脉深厚的优势,广泛宣传家乡,做推介绛县的传播者,当好家乡故事的“宣传员”;深入研究家乡,做发展绛县的参谋员,当好家乡政策的“推销员”;全力支持家乡,吸引更多的专家、学者、企业家、技术人才与绛县相约相识,做建设绛县的引路人,当好要素集聚的“联络员”,为绛县的发展做出力所能及的贡献。王宏伟殷切地期盼大家多回家乡指导工作,多回家乡走亲访友,多回家乡投资兴业,造福桑梓,回报故里,与家乡人民共同缔造绛县美好的未来!

在广州期间,王宏伟一行还先后来到广州市经济开发区及广州凉茶博物馆等,就特色产业、文旅融合等方面进行考察学习。

县四大班子领导还先后到深圳、珠海等地,参加了绛县在外人员联络服务站成立大会暨绛县关心关爱在外人员计划,凤还巢计划座谈会,并为他们授牌。

李向凯率评估组对我县创建国家卫生县城工作进行技术评估



本报讯 8月6日至7日,省爱卫办主任李向凯率评估组对我县创建国家卫生县城和陈村镇创建国家卫生乡镇进行技术评估检查。县委副书记、县长薛玉马,县委常委、政法委书记程海龙,人大常委会副主任李彩霞,政协副主席柴广胜等参加汇

报会和陪同检查。

8月6日,县委副书记、县长薛玉马向李向凯一行详细汇报了我县创建国家卫生县城工作的具体情况。近年来,我县认真贯彻国家、省、市爱国卫生工作要求,以创建卫生县城为目标,围绕“提认识、强保障,广

宣传、营氛围,抓重点、严落实”,不断强化组织、人员、经费三大保障,建立领导分工负责、部门责任、奖惩考核、创卫投入四大机制,实施宣传引导、基础设施建设、市容环境卫生、病媒生物防制与传染病预防、健康教育及市民素质提升五大攻坚战,举全县之力开展国家卫生县城创建工作,不断提升城乡文明程度和公共服务水平,为全县经济又好又快、更好更快发展营造了良好环境。

李向凯认为,绛县高度重视创建国家卫生县城工作,各级各部门齐心协力,投入了大量人力、物力、财力,创卫工作取得了很大实效。李向凯强调,创卫工作只有起步、没有止步,希望绛县要持之以恒,继续查漏补缺,加强常态化城市管理,进一步提高管理水平,突破薄弱环节,提升管理成效;各相关职能部门要进一步增强自身的责任感,不断加强队伍建设,强化措施,狠抓各项卫生工作,努力向更高目标迈进,通过创卫工作,促进群众身心健康,进一步改善市民人居环境。

汇报会由县委常委、政法委书记程海龙主持。

会后,评估组一行分七组,通过查阅资

料、实地查看、群众访谈等形式,对我县市容环境卫生、城中村及城乡结合部环境卫生、技术评估报告、环境保护、食品安全、公共场所环境卫生、健康教育、社区及单位卫生、传染病防治、病媒生物防治等方面进行了全面的检查评估。

8月7日,李向凯一行认真听取了陈村镇党委政府创建国家卫生乡镇情况汇报,并分为七组,对陈村镇创卫工作进行了实地检查评估。

检查评估期间,薛玉马表示,将以此次评估为契机,继续狠抓查漏补缺,狠抓上档升级,狠抓常态管理,坚定不移地将创卫工作推向深入;将对照《国家卫生乡镇(县城)标准》,持续巩固“人人都是参与者、人人都是监督者、人人都是宣传者、人人都是行动者”的浓厚氛围,不断巩固创建成果,努力把绛县建设成为环境优美、经济发达、社会和谐宜居县城,早日创建成功“国家卫生县城”,为美丽绛县再添“城市新名片”。

政府办主任王辨明等参加活动。

齐晓兵